

MV《浚县·浚县》网上引围观

由浚县5位音乐爱好者制作 日点击量达3万

晨报讯(记者 马珂)“我家住在一个小县/河南北边就叫做浚县/那里的人们淳朴友善/有一条河贯穿了全县……路的南端有两座大山/传说中山上住着神仙……不得不提就是 县城中间一座古楼 屹立盎然/孔子的弟子 端木子贡/一代儒商 流传千年……正月古会 是热闹非凡/秧歌高跷 是处处可见/籽馍咕咕更是好吃好玩/这就是我们的家/这就是 浚县。”

10月14日,一首以浚县历史文化为题材的原创歌曲MV《浚县·浚县》在网上深受关注,日点击量达3万人次,歌曲旋律优美、动人心弦。这首由浚县贰拾·叁肆伍乐队成员自编自演,浚县人周磊、任继伟导演、拍摄制作的MV,成为浚县第一首歌颂家乡的原创新歌曲。歌词几乎囊括了浚县千年的历史、王群《正月》画卷、浚县文庙、明代古城墙、浚县正月古庙会、浚县泥咕咕等代表浚县文化符号的图景都被纳入背景画面,歌曲伴奏中甚至还运用了浚县大平调。

据了解,浚县贰拾·叁肆伍乐队成立于今年的10月1日,由薛松、魏凡、栗楠、老狗、陈乾5位浚县音乐爱好者组成,由于乐队成员都是20多岁的年轻人,因为共同的梦想与爱好而聚在了一起,于是起名贰拾·叁肆伍乐队。

“浚县县城虽小,但历史文化气息浓厚,然而却没有一首歌曲是歌颂浚县我的家乡的,乐队成员们就想着自己创作一首歌,把浚县写进歌里。”乐队主唱薛松告诉记者。



视频截图

宣传形式多样 内容丰富多彩

我市广泛开展“家庭拒绝邪教”承诺活动

晨报讯(鹤壁日报记者 岳珂)10月12日上午,淇滨区黎阳办事处福源社区的8户居民,相约来到社区服务中心,请社区工作人员见证,在“家庭拒绝邪教承诺书”上郑重签上了自己的名字。今年6月以来,我市借鉴广西百色、南宁等地经验,在农村、社区广泛开展以家庭为单位的“家庭拒绝邪教”承诺活动,取得了阶段性成效。

“开展‘家庭拒绝邪教’活动让我们社区风更清,气更正,邪教活动再也没有了藏身之地。”福源社区居委会主任郭银生高兴地告诉记者。

在“家庭拒绝邪教”活动开展之前,少数居民对“什么是邪教”认识不清楚,活动开展以来,社区在小区服务中心、社区文化健身广场设置了多处邪教宣传橱窗,还制作了反

邪教警示标语牌,并向居民发放了反邪教宣传教育资料,提醒他们崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教。如今,小区居民都认识到了邪教的危害,提高了识邪、防邪、反邪的能力,踊跃签订“家庭拒绝邪教承诺书”,签卡率已经达到90%以上。

据悉,我市开展“家庭拒绝邪教”活动以来,利用第三季度集中开展反邪教警示教育

活动季。活动期间,通过中国移动、联通等公司向手机用户群发反邪教警示教育公益短信,提醒群众远离邪教、抵御邪教的侵害;利用消夏文艺(电影)晚会、广场文艺演出等活动,采用群众喜闻乐见的文艺形式,向群众广泛宣传;以农村、城镇社区、学校为重点,在主要街道、人口密集地方设立反邪教宣传

栏或公益广告牌,发放反邪教宣传单,制作墙体瓷砖、漫画;在全市各类学校开展以“五个一”为主要内容的反邪教“小手拉大手”工程,防止邪教黑手伸向校园,侵害青少年学生。

目前,“家庭拒绝邪教”活动正在向纵深发展。



特种设备知识,特有用!

晨报讯(记者 李鹏)为让学生了解特种设备知识,增强学生的安全意识,10月15日上午,鹤山区质量技术监督局工作人员在鹤山小学给鹤山区的学生讲解特种设备知识。

现场,鹤山区质量技术监督局范江萍主任给学生重点讲解了电梯、游乐设施、气瓶等与生活密切相关的一些特种设备安全使用常识。

短短半个小时的知识讲解,让学生们收获不浅。六年级三班学生姚亮听了讲解后,告诉记者,“去年冬天我家煤气罐没气了,爸爸把煤气罐放到热水盆里,就又有气了。我原以为是个好办法,现在才知道这是非常危险的。我要把今天学到的安全知识讲给爸爸听。”

■链接:特种设备是指涉及生命安全、危险性较大的锅炉、压力容器(含气瓶,下同)、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施。其中锅炉、压力容器(含气瓶)、压力管道为承压类特种设备;电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施为机电类特种设备。

私家车“穿马甲”变出租车

市运管处:这样的“黑车”坐不得

晨报讯(记者 李鹏)“我在新区福汇佳苑小区门外看到一辆私家车,车顶上却摆着‘出租’的牌子。”10月11日,新区一出租车司机牛先生向记者反映,“这些私家车和我们抢生意,还扰乱了市场秩序。”

当日傍晚,出租车司机牛先生在福汇佳苑小区门口等客。“我看到一辆红色的小轿车,驾驶座上坐了一个30多岁的男子,车顶上摆了一个纸质牌子,上面写着‘出租’两个字。”牛先生说,“一个背包的乘客本来是要到我这里来坐车,可在半路上被那个‘黑车’司机拦住了,他同意5元钱去火车站,抢走了我的生意。这对我们相当不公平,让我们出租车司机利益受损,希望相关部门能够对私家车变出租车行为给予取缔惩处。”

12日上午,记者就此事咨询了市交通运输局运管处执法支队支队长田卫

东。他告诉记者,私家车变身出租车来经营是不允许的。“现在越来越多的小轿车进入家庭,其中有部分人受利益驱使,将私家车变身出租车拉客收钱,这不仅影响出租司机生意,还扰乱营运市场。我们对这种情况是要坚决取缔的。今年7月份,我们运管处和市工商局等多家单位联合对此进行整治,已经处理了不少变身出租车的私家车。为了维护营运市场秩序,我们每天都有执法队巡逻,遇上私家车车主以出租为名拉客收钱的行为,我们看到后会马上对车主处理的。”

田卫东还提醒,市民出行时最好不要乘坐非法出租车。“一旦出现意外情况,乘客的权益不能得到全部保障;而乘坐正规的出租车,出现意外时合法权益将受法律保护。”如果市民遇到私家车挂出租牌子经营的情况,请拨打96520投诉。

前三季度

我市招商引资 到位市外资金过百亿

引进省外资金增幅居全省第一

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 许保海)10月16日,记者从市商务局获悉,前三季度我市到位市外资金105.5亿元,同比增长15.1%,新落地5000万元以上项目85个,其中10亿元以上项目4个,5亿~10亿元项目11个。全市引进省外资金100.3亿元,同比增长64.4%,目标完成进度居全省第2位,增幅居全省第1位。

今年以来,按照产业转移大趋势,我市积极梳理产业体系及项目切入点,确定了以煤电化材一体化、汽车及零部件、食品工业三大特色主导产业和金属镁精深加工、电子信息等新兴先导产业为重点的招商引资战略,持续深入开展定向定位定点坐地、瞄准龙头招商。

在招商过程中,我市建立完善战略支撑项目联席会议制度,市委、市政府主要领导坚持大员上阵,多次进京、赴省拜访中国石化集团等龙头企业洽谈项目,谋划推进了中国石化煤化一体化、煤制乙二醇等总投资400多亿元的20多个战略支撑项目;为了培育特色鲜明的产业集群,我市突出市、县区协调联动,分层次、分产业组织招商活动。

各医院派出“精英” 参加鹤壁市首届健康节大型义诊活动

晨报讯(记者 范丽丽)鹤壁市首届健康节一经推出便得到了我市各医疗单位和市民的积极响应。各医疗机构表示很乐于接受市民咨询,为他们答疑解惑;市民则纷纷电话咨询义诊专家情况,称我市这么多知名专家集中义诊对市民来说可是头一回,很新鲜。

义诊专家团的约50名专家来自全市12家医院,他们是我市各医疗单位的学科带头人,有些还是省内外的知名专家,他们从事医疗临床工作多在20年以上,研究领域涉及心内科、肿瘤内科、呼吸科、妇产科、儿科、骨科、肝炎科等十几个专业。

市第一人民医院派出了一个强大的义诊团,有8名专家组成,可谓“阵容豪华”,他们是大内科、心内科主任李云富,妇产科主任刘丽霞,骨科主任王博,心胸外科主任张开普,儿科主任徐静涛,中医妇科主任孙合群,眼科主任袁庆彩,内分泌科主任刘德宽。

此外,市第二人民医院、市中医院、市妇幼保健院、市传染病医院、鹤煤总医院、鹤煤二院、浚县人民医院、淇县人民医院、京立医院、爱民医院、河南誉美肾病医院也都派出“精英”团队共赴健康节。

“治疗心血管疾病的有哪些专家啊?”住在新区年届八旬的王女士拨打健康节组委会的热线电话3322234询问。组委会向她推荐了市第一人民医院大内科、心内科主任李云富。李云富擅长心血管疾病的诊治,率先在我市开展了急性心肌梗死的静脉溶栓治疗、起搏器安置术、二尖瓣球囊扩张术、射频消融术及冠状动脉内支架植入术等,填补了我市多项空白。他突出的工作成绩和良好口碑赢得了“河南省青年岗位能手”、“河南省新长征突击手”、“鹤壁市十大道德楷模”等多项荣誉。

健康节组委会工作人员表示,首届健康节的举办是一次有益尝试,让市民与专家面对面共话健康,享受健康“盛宴”;希望通过健康节的举办提醒市民更加关注健康,获得更美好更幸福的生活;同时希望健康节能进一步改善我市医疗服务环境,推进医风医德建设,促进医患和谐。

